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As respostas aos exercicios 2 e 6 sao dadas na folha do enunciado.
Todas as respostas deverao ser justificadas.

Exercicio 1. [5 valores] Sejam A= {z€Q:-2<z<1A 222 —1| <3} e B=10,1[\Q.

a) Mostre que A =]-+2,1]NQ.
b) Considere o conjunto S = AU B.

1. Determine o conjunto dos majorantes, o conjunto dos minorantes, o supremo € o
infimo do conjunto S.
2. Diga, justificando, se S é aberto ou fechado.

3. Determine a fronteira, o derivado e o conjunto dos pontos isolados de S.

Exercicio 2. [5 valores]  Considere a fungdo f : [—1,0] U ]1,3] — R cujo grafico estd
representado na figura. No intervalo [—1,0] o gréfico da fungdo f coincide com o gréfico da
fungdo exponencial.

a) Indique o contradominio da fun¢do f.
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b) A fungdo f é injetiva?
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c) Classifique a funcdo f quanto a derivabilidade.

d) Determine f'(0).

e) Indique, analiticamente, um prolongamento continuo da fungdo f ao intervalo [—1, 3] que
seja derivavel no ponto zero.



Exercicio 3. [3 valores]  Calcule:

COS T — COS 2%

i
a) xgr(l) et —1—x '
b) lim SOl
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Exercicio 4. [3 valores] ~ Considere a fungdo bijetiva f : RT — R* tal que f(z) = ch(2).

a) Calcule a derivada de f.

b) Determine a fungdo inversa de f.

c) Calcule (f_l),(Q).

Exercicio 5. [2 valores]

a) Mostre que a equagdo x3 + e = 0 tem solugdo no intervalo [—1,1].

b) Conclua que a solugdo é dnica.

Exercicio 6. [2 valores] Em cada alinea, apresente um exemplo, ou justifique porque ndo
existe.

a) Um conjunto X C R tal que X’ = {1}.

b) Uma fun¢do f : R — R continua apenas em [0, 1].

¢) Uma fungdo f : [0,1] —]0, 1] continua e sobrejetiva.

d) Uma fungdo f : [0,1] —]0, 1] bijetiva.



